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Tématem posuzované diplomové práce je velmi aktuální problematika veřejnoprávní úpravy 
využívání obnovitelných zdrojů v České republice. Autor se ovšem věnuje v práci I 
evropskou dimenzí právní úpravy obnovitelných zdrojů a českou právní úpravu take 
komparuje s úpravou zahraniční, především německou. Práce definuje úvodem klíčové pojmy 
a věnuje se I historickému vývoji veřejnoprávní úpravy obnovitelných zdrojů energie v České 
republice a detailně pak I program Zelená úsporám. Těžištěm je analýza současného právního 
stavu na které navazují i úvahy o budoucím vávoji a úvahy de lege ferenda. Autor analyzuje 
součaný stav regulace využívání obnovitelných zdrojů energie, a to zejména z hlediska jejich 
veřejné podpory zejména zákonem č. 165/2012 Sb. o podporovaných zdrojích energie, který 
je pilířem veřejnoprávní úpravy v této oblasti. Vzhledem k tomu, že tento předpis je 
implementací unijní legislativy, věnuje se autor I zajímavému srovnání postupu českého 
zákonodárce s přístupem uplatněným ve Spolkové republice Německo. Vedle analýzy zákona 
o podpoře obnovitelných zdrojů se práce dotýká I související relevantní legislativy. Závěr 
diplomové práce je věnován perspektivě dalšího legislativního vývoje v této oblasti, zejména 
s ohledem na koncepční dokumenty jako je Vnitrostátní plán ČR v oblasti energetiky a 
klimatu, Autor tento dokument kriticky hodnotí a komparuje s obdobným dokumentem 
německým. 

Diplomová práce byla při obhajobě školitelem i oponentem hodnocena vysoce pozitivně, a to 
jak z hlediska obsahového, tak z hlediska formálního (viz posudky diplomové práce) a byla 
doporučena k publikaci. Výsledné hodnocení práce jako výborné je jedním z předpokladů 
možnosti uznání práce jako práce rigorozní. Dalším předpokladem je její aktuálnost, jak jsem 
se výše vyjádřila zvolené téma práce splňuje. Konečně předpokladem pro uznání práce jako 
práce rigorozní je i publikace její části, kterou autor v žádosti o uznání doložil, Část práce 
byla publikována v rozsahu 20 normostran jako odborná stať pod názvem : Co nás čeká 
v právní úpravě využívání obnovitelných zdrojů v energetice? (v časopise Revue pro právo a 
technologie).  

U výše uvedených důvodů doporučuji uznat diplomovou práci jako práci rogorozní. 
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